

utasítom a parancsnok bajtársakat az alábbi módszertani ut-
mutató tervezet véleményezésére.

/ telefonon hícsop.-nál 1989.08.18-án 10:00 óráig /

módszertani utmutató nagyobb létszámú ths-t meg-

kísérő csoport feltartoztatására

tájékoztatom a pk. bajtársakat, hogy a következő időszakban
ndk állampolgárok nagyobb csoportjainak megjelenése várható az
államhatáron.

a hatékony fellépés feltételének érdekében az alábbiak szerint
járjanak el:

- 1, lehetőség szerint ellenőriztesse a határra vezető utakat,
/járőrrel, őh-el, emi szervvel való kapcsolattartással, stb./,
szervezze meg, hogy megjelenésükről információval rendelke-
zen.
2. megjelenésük esetén hajtsa végre az adott irány zárását,
időtényezőről és tereptől függően, lehetőleg az államhatár-
tol távolabbi terepszakaszon, a normál zárásnál nagyobb
járőrslírlőséggel. szükség esetén kérjen segítséget a szom-
szédos őrs pk.-tól. / átzárás /
3. jelentse a ker. hűti-nek, és biztosítsa a ker. készenléti
szd.-a / 40 fő / felvezetését a zárás terepszakaszára.
4. személyesen, vagy ht. állományu útján a helyszínen irá-
nyítsa a csoport /csoportok/ feltartoztatását.

5, feltartoztatás nyomatékául a rics-ban és zcs-ban alkalmaznak szájkosírral ellátott szolgálati kutyákat. alkalmazására csak támadás elhárítására kerülhet sor a támadással szemben.

6, a csoportokkal szemben fegyverhasználatnak helye nincs, kivétel járőrt ért támadás esetén helyzettől függően a támadással szemben, figyelmeztető lövés és kutya alkalmazás eredménytelensége esetén. hivatásos állomány jelenlétében a figyelmeztető lövést személyesen adja le pisztollyal. hivatásos állomány jelenlétében a sorállomány csak annak parancsára hajthatja végre a csöretöltést, távollétében támadással fenyegető magatartás esetén a jör.pk. /zcs.pk., rics.pk. / parancsára. követeljük meg a biztonsági rendszabályok szigorú betartását a töltésnél, ürítésnél a fegyver megvizsgálása során.

7, amennyiben az intézkedések nem járnak eredménnyel és a tömeg a határőrök határozott fellépése ellenére kijut az államhatárra, az intézkedéseket be kell fejezni, és haladéktalanul jelenteni kell a ker. hűti-nek, majd végre kell hajtani az áthaladás vizsgálatát.

8, amennyiben jör. előzetes információ nélkül találkozik nagy létszámú tiltott határátlépést megkísérlő csoporttal, próbálja: zárni a határra vezető területet, feltartoztatni a csoportot és határozottan felszólítani a cselekményük abbahagyására, segítséget kérni a szomszédos járőrtől, és az őrstől.

kényszerítő intézkedéseket kizárólag a 6. pontban megfogalmazottak szerint és módon alkalmazhat.

a 7. pontban foglaltak ebben az esetben is érvényesek.

megjegyzés: - a ker. ügyeletes pk. a készenláti szolgálat az akció helyén irányítja, segíti a tevékenységet.

kovács gyula alez.

ker. tőf.